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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η σύνοδος της Ολομέλειας Προέδρων των Ενώσεων-Μελών της
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Αθήνα, 9 Οκτωβρίου 2019

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η σύνοδος της Ολομέλειας

Προέδρων των Ενώσεων-Μελών της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

Με επιτυχία και ευρύ διάλογο διεξήχθη η Ολομέλεια Προέδρων των Ενώσεων-Μελών της Π.Ο.Φ.Ε.Ε., την Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2019, στην οποία αντιπροσωπεύτηκε το σύνολο των

Ενώσεων της Ομοσπονδίας. Στην εκδήλωση παρέστη το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

Ανοίγοντας  την  ατζέντα  των  θεμάτων  ο  Προέδρος  Βασίλης  Καμπάνης,  έκανε  έναν  σύντομο  απολογισμό  πεπραγμένων  του  Δ.Σ.  στα  πλαίσια  της  «Λευκής  βίβλου»  με  τις
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επικαιροποιημένες θέσεις και την ανάδειξη των κρίσιμων θεμάτων που αποσκοπούν στην αποδοτικότερη συνεργασία με την Φορολογική Διοίκηση, την Εργασιακή και Ασφαλιστική

Διοίκηση και απλούστευση των διαδικασιών και υποχρεώσεων με τις οποίες είναι επιφορτισμένο το πολύπλοκο Λογιστικό-Φοροτεχνικό επάγγελμα.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Διοικητής της ΑΑΔΕ κος Γιώργος Πιτσιλής, ο οποίος συνοδεύτηκε από τα στελέχη Αντώνη Ντίνο και Απόστολο Μπούτο.

Παρέστησαν επίσης εκπροσωπώντας την Παράταξη Οικονομολόγων Φοροτεχνικών Εργαζομένων – Επαγγελματιών (Π.Ο.Φ.Ε.-Ε.) στο Οικονομικό Επιμελητήριο, οι κ.κ. Αβραάμ Πανίδης

και Κώστας Κωνσταντινίδης και ο επικεφαλής της Νεολαίας της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. Θανάσης Νάζος.

Στην ατζέντα της συζήτησης βρέθηκαν κρίσιμα θέματα που απασχολούν τον κλάδο και το επάγγελμα του Λογιστή-Φοροτεχνικού, όπως το μεγάλο ζήτημα (που θα τεθεί στο Υπουργείο

Οικονομικών και την ΑΑΔΕ) των προθεσμιών για τις φορολογικές δηλώσεις, με εξασφάλιση ομαλής λειτουργίας για το 2020.

Οι Πρόεδροι των Ενώσεων τοποθετήθηκαν σε όλα τα θέματα με διαλογική συζήτηση που διηύθυνε ο Βασίλης Καμπάνης και έδινε απαντήσεις. Συζητήθηκαν τα πιο σημαντικά προβλήματα

του κλάδου για τα οποία ακούστηκαν όλες οι απόψεις που θα ληφθούν υπ’ όψη για την προετοιμασία της επικείμενης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που θα γίνει στην Αθήνα τον προσεχή

Νοέμβριο.

Κυρίαρχο θέμα  βεβαίως ήταν το πολυσυζητημένο θέμα των ηλεκτρονικών βιβλίων  με  ανάδειξη  των προβληματισμών και  επιφυλάξεων.  Ακόμη έγινε  συζήτηση για  ελέγχους  σε

συναδέλφους, το GDPR, προετοιμασία για την Γ.Σ., καθώς και άλλα θέματα που απασχολούν τον κλάδο και περιλαμβάνονται στα υπομνήματα με τα οποία το Δ.Σ. πραγματοποίησε

πρόσφατες συναντήσεις με τους Υπουργούς Ανάπτυξης κο Άδωνι Γεωργιάδη και Οικονομικών κο Χρήστο Σταϊκούρα και θα συνεχίσει με τα υπόλοιπα παραγωγικά Υπουργεία.

Καθώς συνεπώς η ενημέρωση για τα ηλεκτρονικά βιβλία εξασφαλίστηκε να γίνει από την πηγή, ο κος Πιτσιλής αντιμετώπισε με εμπεριστατωμένη ενημέρωση την «βάσανο της ανάκρισης»

και επί μιάμιση ώρα έδωσε απαντήσεις σε «βροχή» ερωτήσεων δίνοντας το μήνυμα: «μην φοβηθείτε, ο Λογιστής-Φοροτεχνικός είναι το κεντρικό πρόσωπο. Είναι απαραίτητος από την

επιστημονική του ιδιότητα. Είναι αυτό που θέλει. Όχι απλώς καταχωρητής, αλλά θεματοφύλακας της νομιμότητας». Επίσης ανέπτυξε την σημασία της εφαρμογής και τα οφέλη τόσο για

την επιχειρηματική κοινότητα και τους Λογιστές όσο και για την Φορολογική Διοίκηση τονίζοντας ότι ο ψηφιακός μετασχηματισμός θα δώσει αναβάθμιση στην εικόνα της χώρας ως προς

την αξιοπιστία της και την προσέλκυση επενδύσεων, προσθέτοντας ότι «θα είμαστε όλοι κερδισμένοι».
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Ακολούθησε ολοκληρωμένη παρουσίαση του myDATA (my Digital Accounting and Tax Application) από τα ειδικά στελέχη της ΑΔΔΕ, Αντώνη Ντίνο και Απόστολο Μπούτο, οι οποίοι

απάντησαν σε ερωτήσεις των παρευρισκόμενων και δεσμεύτηκαν ότι το επόμενο διάστημα θα υπάρχει συνεχής επικοινωνία και συνεργασία με την Π.Ο.Φ.Ε.Ε. με στόχο τον καλύτερο

σχεδιασμό και στην συνέχεια εφαρμογή της πλατφόρμας καθώς και την εκπαίδευση των Λογιστών – Φοροτεχνικών σε όλη την Ελλάδα.

Η σύνοδος ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ με διάχυτη την ικανοποίηση των παρευρισκόμενων Προέδρων ως προς ζήτημα του από κοινού σχεδιασμού της ολοκλήρωσης της εφαρμογής.

Ιδιαίτερη ικανοποίηση προκάλεσε το γεγονός ότι ο κύριος Διοικητής και οι συνεργάτες του διαβεβαίωσαν την σύνοδο ότι η εφαρμογή για το 2020 θα είναι μεν πιλοτικά υποχρεωτική,

αλλά θα υπάρξει μέριμνα για το θέμα των προστίμων που θα αφορούν τις δηλωτικές υποχρεώσεις κατά την υλοποίηση της (πιλοτικής) εφαρμογής.

Ο Πρόεδρος έκλεισε τις εργασίες της συνόδου αφού ευχαρίστησε την ολομέλεια των Προέδρων, και βέβαια τον Διοικητή της ΑΑΔΕ κο Γιώργο Πιτσιλή και τους συνεργάτες του. Τέλος,

επανέλαβε την ομόθυμη πρόταση της συνόδου να πραγματοποιείται κάθε χρόνο πριν από την Γ.Σ. η σύνοδος της Ολομέλειας των Προέδρων των Ενώσεων – Μελών της Π.Ο.Φ.Ε.Ε. και με

απόφαση της Γ.Σ. να ορίζεται επιπλέον και άλλη σύνοδος κατά τη διάρκεια του χρόνου.

Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Π.Ο.Φ.Ε.Ε.
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